

迎宾路小学小记者站专版

保持热爱 奔赴山海

本报小记者(迎宾路小学6年级7班) 李梓萱

在这个春暖花开的季节,我很荣幸地被评为“优秀小记者”。同时我也很感谢那些一直默默支持和关心我的人,我没有辜负你们的期望。

两年前,我加入了小记者的队伍中,那时的我还只是一个写作爱好者,写作水平也不是很高。

在这两年中,我读了不少其他同学写的美文,学会了取长补短,也积极地报纸上发表文章。渐渐地,我的写作水平有了很大提高。闲暇时,我还尝试写小说,虽然我写的小

说还很稚嫩,但是我有信心,我相信我会成功的。

我要衷心地感谢《沧州晚报》为我提供了这样一个写作平台,让我在这个平台上施展我的才华,放飞我的梦想。

两年的时间匆匆流逝,在各种丰富多彩的小记者活动中,我真正理解了“见多识广”的含义。

最后,我要衷心地祝愿小记者队伍越来越壮大,希望更多小学生加入我们的行列,感受写作的快乐。

(指导老师:张云萍)

校长寄语



“健康第一,快乐成长,为学生幸福童年负责”是我们的办学理念,“培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园,尊重规律、尊重个体差异,让爱充盈校园,愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——迎宾路小学校长
冯连砧

听君一席话

本报小记者(迎宾路小学6年级7班) 吕隽雅

“在演讲前,我首先会认真写好演讲稿,还会借鉴相关的名言和名人轶事……”活动室,一个5年级女同学正认真地回答着小记者们的提问。一个个问题从四面八方“飞”过来,而那位同学从容不迫、毫不紧张。

“刘修含同学,请问你在写作方面有什么妙招吗?”这时,一个问题从另外一个角度“杀”了出来。“妙招谈不上,我认为写作应该用最淳朴的语言,将发自内心深处

的情感描绘出来,而不是故弄玄虚……”果然刘修含的解答真实而生动。

刘修含的写作能力很强,《沧州晚报》上经常出现她的名字,这次她就获得了“金牌小记者”称号。大家可能还不知道,刘修含不仅文采出众、通晓诗词,还写得一手好书法……

通过这次采访,我学到了很多知识,懂得了很多道理,这就是“听君一席话,胜读十年书”吧!

(指导老师:张云萍)

慧眼发现生活中的美

本报小记者(迎宾路小学6年级13班) 赵博睿

当阳光洒满操场,当春天的微风向我袭来,当小记者帽戴在我的头上时,我光荣地成为了一名小记者……

第一次采访,我还稍微有点紧张。这次我们采访的是“金牌小记者”刘修含同学和她的指导老师冯璐。

我们一连串问了她们许多问题,其中令我印象最深的是冯璐老师说的一句话,她说:“有一双善于观察的眼睛,观察世间的美好,感受生活的美丽,这一切都是写作的灵感。”

的确,在积极乐观的人眼里,世间的一切都是美好的,他们能够感受到大自然带来的恩惠;反之,消沉悲哀的人看到的一切或许都是糟糕的。有一颗积极向上的心和一双善于观察的眼睛,肯定能写出一篇好文章,读者也能有所触动。

经过这次采访,我受益匪浅,我相信以后我也能写出好文章来。

(指导老师:王玉霞)

采访“金牌小记者”

本报小记者(迎宾路小学6年级6班) 杨兆铭

时光荏苒,转眼间,我成为了一名6年级的小学生,而且还成为了一名光荣的小记者,我别提多开心了!

那天午写时,一位老师告诉我们:“前几天,我们为‘金牌小记者’颁发了奖状,那么今天,大家就来采访采访她吧。”话音未落,一个女同学走了进来,我一眼认出那就是老师说过的刘修含同学。

大家早就按捺不住自己的兴奋,一窝蜂地拥上前去,拿着笔和本滔滔不绝地向刘修含同学提出问题。

终于轮到我提问了,我深吸一口气,问道:“刘修含同学,请问如何才能写出一篇好

的文章?”“嗯,我认为要善于发现生活中的细节,还要反复读自己的稿子,多多修改。”她说道。

过了一会儿,刘修含的指导老师来了,同学们积极地跑来采访。我问道:“老师,您的教育方式很独特,能给我们讲讲吗?”老师说:“我让同学们多多感受生活的乐趣,并记录下来,在写作文时充分运用其中,这样就可以把作文写得形象、生动。”

采访完,仔细想想,我觉得当一名小记者还真不容易,但是我会继续努力,写出最好的稿子!

(指导老师:王艳丽)



采访优秀指导教师

星星点灯



三人行 有我师

这是我们这学期的第一次采访,采访对象是一名“金牌小记者”,她向我们讲述了她的写作经历,让我受益匪浅。

可谓“听君一席话,胜读十年书”,我从她的讲述中感受到了她那坚持不懈的精神和毅力。同时,她的指导老师也为我们提了很多建议,我从中领悟到了许多道理,这对我以后的小记者之路有很大帮助。

“三人行,必有我师焉”,我遇到了两位好老师,学到了很多。

本报小记者(迎宾路小学6年级3班) 郭金翼

我的好榜样

前不久,在升旗仪式上,我有幸获得了“银牌小记者”称号。除此之外,还有8名“金牌小记者”荣登榜首,我不由得佩服起来。

于是,我赶紧向8名金牌小记者之一的刘修含同学“取经”。

刘修含告诉我们,想要成为金牌小记者,就得多关注生活中的细节,把所见所闻记下来,多写、多读、多修改、多投稿,这样机会多,刊登的几率也大。她的指导老师冯老师说:“一篇重点突出、主题鲜明、语句通顺的文章,就是一篇好文章。”

本报小记者(迎宾路小学6年级2班) 王拓

本版摄影 于淑伟

幸福的彩虹

本报小记者(迎宾路小学6年级13班) 梁恩慧

3月1日,我采访了我校“金牌小记者”刘修含和“优秀指导教师”冯璐。

我曾经想,当上“金牌小记者”是一件多么光彩的事情啊,可我看到的只是光鲜的表面,却不知道刘修含同学背后的努力。

刘修含说自己以前的稿子并不太出众,但经过一次次失败,她也总结出经验,投稿前更加认真地检查和修改……终于,她成为了“金牌小记者”。她还说我们以前所学的文章都可以成为我们写作的范文和灵感。

那什么样的作文才算得

上是一篇好的作文呢?冯璐老师说要多写稿子,多多检查,所谓的好稿子是仁者见仁智者见智的。

“刘修含是一个细心的女孩子,她会对自己的稿子多多检查。她曾经写作文并不优秀,也是经过层层考验才能脱颖而出。只要你们能够坚持下去,相信你们也能成为‘金牌小记者!’”冯璐老师说道。

这次采访让我明白了不经历风雨无法见彩虹。在风雨来临时坚持下去,也许下一刻,幸福的彩虹就会如期而至。

(指导老师:王玉霞)

开启我的小记者之路

本报小记者(迎宾路小学6年级5班) 李雨涵

冰雪消融,冬去春来。在这春意浓浓的日子里,作为一名刚刚加入队伍的小记者,我有幸采访了我校“金牌小记者”刘修含同学和她的指导老师冯璐。

在采访中,刘修含同学谈到自己的获奖感受时说:“一篇好的文章,要主题鲜明、重点突出、语句通顺。这就要求我们在平时养成好的阅读和写作习惯。在日常生活中,我们要善于

观察,多读名家名篇;遇到好的文章,多积累其中的精彩句段,还可以进行仿写;有灵感的时候随时记录;大胆进行写作,勇于投稿。”

作为一名“新手”小记者,在此次采访中我受益匪浅。我一定会加倍努力,向刘修含同学学习,争取做一名优秀的小记者。

(指导老师:金艳红)



采访“金牌小记者”